



# 从被协查到正式批捕用了20多天 谢亚龙是怎么被拿下的?

为争取宽大处理,南勇杨一民揭发了他  
谢亚龙“咬”出更多官员,反赌风暴不会终结

9月12日,公安部正式对外公布:谢亚龙、李冬生、蔚少辉协助调查。

10月4日,辽宁省检察院对三人正式作出批捕决定。再到如今,案情轮廓逐步清晰,公安机关对谢亚龙案的调查已经进行了将近一个月。

昨日,记者从有关部门独家获悉了谢亚龙三人侦办、提请批准逮捕过程中的一些内幕。



## 落网初期,谢亚龙拒不交代

知情者称,谢亚龙等人落网初期,一直拒绝向办案人员交代自己所犯的罪行。“面对审讯,谢亚龙等人沉默不语。”专案组一方面加大对谢亚龙等人的审讯力度,一方面加强了对外围的人证、物证等证据的收集取证工作。

因谢亚龙等三人涉案时间久远,涉案人员众多,特别是在扫赌风暴打响后涉案人员人人自危,均不愿配合或躲避公安机关侦查工作。

经过10余天的工作,专案组掌握了谢亚龙等人大量违法犯罪事实的证据后,转而对谢亚龙等人进行重点攻坚。经过多方工作,在大量违法犯罪事实证据面前,他们终于逐步交代了违法犯罪的事实。

9月30日晚,记者获悉,辽宁省公安厅打假反赌专案组在充分掌握了大量谢亚龙等人涉嫌操纵足球比赛收受贿赂的违法事实后,正式向辽宁省检察院提请审查批准逮捕。

## 为赎罪,南杨揭发“龙王”

据知情者透露,在公安机关提请批准逮捕书中,包含了专案组所收集的能够证实谢亚龙等人有罪、犯罪情节轻重的各种物证、书证等证据。其中包含南勇、杨一民等人为了争取宽大处理而向公安机关所提供的谢亚龙、李冬生、蔚少辉违法犯罪的证言。

提请批准逮捕材料递交至辽宁省检察院后,省检察院在“十一”期间全力对材料进行审查。审查谢亚龙等人犯罪事实、情节是否清楚,证据是否确实、充分,犯罪性质和罪名的认定是否正确;有无遗漏罪行和其他应当追究刑事责任的人……

10月4日,辽宁省检察院经过审查确认,谢亚龙等人因涉嫌操纵足球比赛收受贿赂犯罪,依法正式作出批准逮捕决定。目前,谢亚龙等人仍被羁押在沈阳第一看守所。

## 谢亚龙已经供出更多官员

知情者透露,谢亚龙等人被批捕并不意味着打假反赌风暴就此终结。

谢亚龙等人在交代罪行过程中,也交代了一些目前公安机关尚未掌握的其他相关人员的违法犯罪事实。眼下,尚有20余场假球案件线索还没有展开侦查,其涉案官员将是公安机关下一步工作方向和重点。

打假反赌风暴将何去何从?谁将在接下来的调查中落网?我们拭目以待。

综合

## 昆明雨战,赵鹏建功 友谊赛:国足2:1胜叙利亚

昨晚,中国国家队在昆明拓东体育场和叙利亚冒雨进行了一场友谊赛,比赛中,来自建业的赵鹏的捅射为中国队先拔头筹,随后张琳芃点球破门,帮助国足2:1力克叙利亚。

本场比赛的目标就是为了备战明年年初的亚洲杯,目前的联赛本土最佳射手韩鹏首发出场,也是为了演练一下用高点对抗西亚球队的战术。历史上,中国队一共与叙利亚有过8次交锋,中国队以5胜1平2负占据上风。不过,在本届亚洲杯的预选赛上,中国队曾两碰叙利亚,战绩为1平1负,此番再战苦主,国足完成复仇。

## 热身赛战报

### 巴西3:0伊朗

北京时间10月8日凌晨1点,巴西国家男足在阿联酋首都阿布扎比同伊朗国家队进行一场国际足球友谊赛。最终凭借阿尔维斯、帕托和尼尔马的入球,巴西3:0击败伊朗,取得了双方历史上首次交锋的胜利。

### 阿根廷0:1日本

北京时间10月8日18时50分,阿根廷作客埼玉体育馆与日本队进行热身,最终以0:1负于东道主,终结对阵日本6连胜的历史。冈崎慎司上半时打进唯一入球,迭戈-米利托与坎比亚索先后因伤退场。

本组撰文 木木